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Conditions de vente et de paiement

La vente a lieu aux encheres publiques.
Elle se fera au comptant. Les acquéreurs paieront en sus des encheres

209 TTC

Les dimensions et les états sont donnés a titre indicatif : les expositions ayant permis 1’examen des objets.
Cependant, les Commissaires-priseurs garantissent 1’authenticité des objets qui sont proposés a la vente.

En cas de paiement par cheque non certifié ou sans preuve d’identité suffisante, la délivrance des objets
pourra étre différée jusqu’a encaissement.

L’opérateur de vente volontaire est adhérent au Registre central de prévention des impayés des
Commissaires-Priseurs auprés duquel les incidents de paiement sont susceptibles d’inscription.

Les droits d’accés, de rectification et d’opposition pour motif légitime sont a exercer par le débiteur
concerné aupres du Symev - 15 rue Freycinet - 75016 Paris.

Ordres d’achat

Les Commissaires-priseurs se chargent d’exécuter gratuitement les ordres d’achats qui leur sont confiés, en
particulier pour les amateurs ne pouvant assister a la vente a condition que ces derniers leur
parviennent au plus tard a 18h. veille de la vente. Attention : Aucune enchére par téléphone ne
sera acceptée pour les lots dont ’estimation minimum est inférieure a 150 €uros, il suffit de donner un
ordre ferme.

Dans ce catalogue, vous trouverez une feuille d’ordre d’achats que vous pouvez nous retourner apres
I’avoir remplie et signée.

Estimations

Vous trouverez dans ce catalogue les estimations. Celles-ci n’engagent pas la responsabilité des
Commissaires-priseurs. La passion des acheteurs et 1’état des objets peuvent aboutir a des prix supérieurs
ou inférieurs. Les estimations sont données a titre indicatif.

Expertise

Le Commissaire-priseur est I’officier ministériel compétent pour effectuer toutes expertises pour partage
amiable et assurance. Ses honoraires fixés par décret sont dégressifs.

Expéditions

Les commissaires-priseurs ne sont pas tenus d’effectuer I’envoi des achats laissés sur ordre.

En cas de demande d’expédition, 1’adjudicataire décharge le commissaire-priseur de toute responsabilité
concernant son envoi.

Toutefois et dans la mesure du possible, la Galerie de Chartres peut effectuer ces expéditions moyennant
un remboursement de frais de port, emballage et assurance (minimum 20 €)a la charge de 1’acquéreur, sauf
pour les objets trop volumineux ou trop fragiles pour étre expédiés, dans ce cas, les achats restent a la
disposition de I’acquéreur dans nos locaux ou la Galerie de Chartres peut mettre I’acquéreur en relation
avec un transporteur ou un transitaire.

Tout envoi par poste ou transporteur devra étre vérifié a son arrivée en présence du livreur, le destinataire
devra éventuellement faire les remarques qui s’imposent en cas d’incident et entamer les procédures aupres
du transporteur, la Galerie de Chartres ne sera pas responsable d’un article arrivé brisé.

S’agissant d’une facilité offerte aux acquéreurs, aucun délai d’envoi ne pourra étre garanti.
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Al10H.:
POSTES SECTEUR

Atlantic

Petit poste secteur de forme horizontale en bois et ébonite (manque le dos).
On y joint un petit poste secteur de chevet en bois et plastique (manque le dos).
Bayard

Poste secteur type 53 en plastique et tble. On y joint un poste secteur de forme
horizontale et bois de placage et bois peint zébré (manque les boutons).
Clarson

Poste secteur en bois a facade plastique vert facon lézard (manque le dos).
Clarville

Poste secteur de forme calandre en bakélite brune.

Dahg

Poste secteur en bois de placage de forme verticale (manque le dos et les lampes).

Del Radio

Poste secteur en bois de placage de forme horizontale, cadran type aviation.
Ducretet

Poste secteur type C66 en bois de placage de forme verticale (manque le dos).
Ducretet

Poste secteur type C42 en bakélite brune de forme verticale avec le sigle en
découpe en facade (sans dos).

Ducretet Thomson

Poste secteur type C725 en bois de placage de forme verticale (cache membrane
non d'origine, sans dos).

Ducretet Thomson

Poste secteur de chevet type L524 en bakélite brune.

Ducretet Thomson

Poste secteur type D926 en bakélite brune.

Ducretet Thomson

Poste secteur type L124 en bakélite brune (manque le dos).

Ducretet Thomson

Poste secteur de chevet type L2523 en plastique ivoire (mangue un bouton).
Elcosa

Poste secteur type Fidelio de 1936 en bois de placage de forme veticale avec
cadran type téléphonique (sans dos).

Ergos

Petit poste secteur type TS5 en placage de palissandre. Bel état d'usage.
Fornett

Poste secteur en bois de placage de forme horizontale (cache membrane non
d'origine).

Gloritone

Poste secteur américain de forme chapelle.

GMR

Poste secteur type Echo 436 en bois de placage de forme verticale.
Grammont

Poste secteur type 625 en bois de placage de forme verticale.

International Radio Corporation

Poste secteur de chevet de forme cubique en bakélite brune a décor de
fenestrages en facade.

Kennedy

Poste secteur de chevet américain de forme cubique en bois de placage. Bel état
d'usage.
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LMT

Poste secteur type 63 en bois de placage de forme verticale.

Manufrance

Poste secteur en bois de placage de forme verticale a cadran type aviation
(manque le dos).

Manufrance

Poste secteur en bois de placage de forme horizontale.

Marconi

Poste secteur dit "Radiateur” en tole et bakélite.

Marconi

Poste secteur de chevet type 451 en plastique repeint blanc et tdle dorée.
Melody's

Petit poste secteur en bois de placage de forme verticale a pans coupés (état
moyen).

Minerva

Poste secteur type 526 de forme oblongue en bois naturel. Bel état.
Océanic

Poste secteur type Clipper en bois avec facade en plastique vert et or.
Océanic

Combiné Radio pick-up de forme cubique en bois de placage a facade en
plastique vert et or.

Optalix

Six transistors (variantes de modéles et époques).

Ora

Poste secteur Oradyne 1935 en bakelite brune de forme verticale (sans dos).
Orion

Poste secteur hongrois type 222 de forme calandre en bois verni.

Panradio

Poste secteur type LT5 en bois de placage de forme horizontale (cache membrane
non d'origine, sans dos).

Pathé

Poste secteur type 75 en bakélite brun marbré de forme verticale.

Philips

Diffuseur heptagonal en bakélite brune (manque le dos).

Philips

Diffuseur type 2113 dit "Le Martien" en tble et ébonite (un pied entierement
restaure).

Philips

Diffuseur type "Plat & Barbe" grand modéle en bakelite brune sur socle en fonte
noire.

Philips

Diffuseur dit "Plat a Barbe" petit modele en bakélite brune.

Philips

Diffuseur de table heptagonal type 2109 en bakélite brun marbré. Bel état
d'usage.

Philips

Poste secteur type 2531 de forme coffret en bakélite brun marbré.

Philips

Poste secteur type 830A de forme borne en philite et ebonite noire (manque
le dos).

Philips

Poste secteur type 930A en carton bakélisé et ébonite (cache membrane non
d'origine).
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Philips

Poste secteur type 510A de forme cubique en bois de placage.

Philips

Poste secteur type 522A en bois de placage de forme verticale.

Philips

Poste secteur type 525A en bois de placage de forme verticale.

Philips

Poste secteur type 526U en bois de placage de forme cubique.

Philips

Poste secteur type 835 AL de forme cubique en bois de placage

(cache membrane accidenté).

Philips

Poste secteur type 640A en bois de placage de forme verticale.

Philips

Poste secteur type Pionnier dit "Scene de Théatre" en bakélite brune
(manque le dos). On y joint un petit poste secteur type A448U.

Philips

Poste secteur de chevet type A43U de forme cubique en bakélite brune.
Philips

Poste secteur de chevet type A48U en bakélite brune a cadran rabattable.
Philips

Deux postes secteur : I'un type A44U de forme cubique en bois de placage ;
l'autre type BF 251U en plastique ivoire.

Philips

Deux postes secteur de chevet Philetta avec monnayeur.

Philips

Deux postes secteur : type BF 341A en plastique ivoire et type BF 301A en
bakélite brune (accident a un bouton).

Philips

Poste portatif en plastique ivoire a antenne rabattable.

Philips

Poste secteur type 470 HU en bakélite brune de forme horizontale a cadran type
aviation. On y joint un poste secteur Ariane en bakélite brune de forme
horizontale (accidenté sur un c6té avec manques).

Poler

Poste secteur de forme verticale en bois de placage a pans coupés (sans dos).
Radialva

Poste secteur de chevet type Super AS en bakélite peinte beige.

Radialva

Poste secteur de chevet type "Super Groom" en bakélite brune de forme cubique.

Radialva

Poste secteur de chevet en bakélite brune (manque le dos).

Radio Célard

Poste portatif Minicapte en plastique ivoire (petits féles).

Radio Ravat

Poste batterie a six lampes intérieures. Ebénisterie en bois verni.

Radiola

Poste secteur premier modeéle de forme cubique en bois de placage avec son
cache membrane d'origine.

Radiola

Poste secteur modéle 567U en bois de placage de forme verticale. Bel état
d'usage.

Radiola

Poste secteur en bois de placage de forme verticale type 637A (vernis a revoir).
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Radiola

Poste secteur type RA 561U de forme cubique en bois de placage

(petits sauts de placage).

Radiola

Poste secteur en bois de placage de forme verticale.

Radiola

Poste secteur type RA563A de forme cubique en bois de placage.

Radiola

Poste secteur type RA68A29 en bois de placage a cadran rabattable

(manque le dos, état moyen).

Trois postes secteur

- Radiola type 40A en bakélite brune,

- Philips type B2F70U (cadran accidente),

- Radiola type RA268U.

Radiola

Poste secteur a lampes type RA4222A, ebénisterie en teck. On y joint un poste
portatif Ducretet Thomson et un poste portatif Optalix Studio et un poste secteur
de chevet La Voix de son Maitre modeéle 459 en plastique bicolore.

Radione

Poste portatif allemand en téle givrée vert kaki (accident a la poignee).

SBR

Poste secteur type 373 en bois de placage de forme verticale. Bel état d'usage.
SNR

Poste secteur type Excelsior 55 en tdle peinte zébrée marron (manque le sigle sur
le socle et peinture en état trés moyen).

Sonora

Poste secteur Sonorette de forme horizontale en bakélite brune a cannage en
facade (cache membrane non d'origine).

Sonora

Poste secteur type "Excellence 2" en bakélite brune (sans dos).

Sonora

Poste secteur type "Excellence 203" en plastique fagon lézard vert a colonnes
lumineuses (féle de chauffe sur le dessus).

Sonora

Poste secteur type Excellence 202 en bakélite brune.

Sonora

Poste secteur type SR5 en bakélite brune (incomplet d'une partie de son
mécanisme, manque le dos).

Técalémit

Poste secteur type T40 de forme chapelle en bois de placage

(cache membrane non d'origine et manque 2 boutons).

Ténor

Poste secteur type TSC en bois de placage de forme légérement trapézoidale.
Vinix

Amusant poste secteur des annees 1950 en placage de bois verni.

Zenith

Poste portatif Transocéanic gainé noir avec son antenne escamotable.

Zénith

Poste secteur de chevet portatif modeéle 6G05 en bakélite brune.

Poste secteur de forme chapelle

en bois de placage a fagade ajourée d'un décor de portée de musique.

Poste secteur de chevet américain

en bois verni.
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Poste secteur de chevet

de forme cubique en bois de placage (sans dos).

Poste secteur

en bois de placage de forme cubique, modele a oeil magique.

Poste secteur

en bois de placage de forme verticale (sans dos).

Deux cadres antennes

L'un Rex & socle cubique en bakélite brune ; I'autre Sfeme a socle rectangulaire
en bois verni.

Deux postes secteur

de forme cubique en bois de placage, I'un Coelivox (cache membrane accidenté) ;
l'autre Schaub type Weltsuper 40.

Cadre antenne tout en métal

sur socle cylindrique. On y joint un cadre antenne porte-photo de marque Snare ;
cadre antiparasites Siare en plastique bordeaux ; cadre antenne chanteclair ; cadre
antenne Revclair.

Petit poste secteur

de forme verticale en bois de placage (sans dos).

Deux postes secteur de chevet

en bakélite brune : I'un Radiola type RA25U ; I'autre sans marque de forme
cubique (sans dos).

Deux postes secteur de chevet en plastique

- Schneider type Boy en plastique ivoire,

- Invicta modele 4214 en plastique beige (éclat a un angle.

Deux postes secteur de chevet

de forme cubique en bois de placage (état grenier).

Poste secteur de chevet

en bois de placage de forme cubique.

Deux postes secteur

L'un Schneider Rondo en bakélite beige ; I'autre Brandt en plastique ivoire.
Deux cadres antiparasites Capte

en bakélite brune a socle circulaire et Capte type pendulette bicolore.

Deux postes secteur

L'un Radiola type RA93A en bakélite brune repeinte ivoire ; l'autre poste secteur
de chevet Sonora en plastique ivoire.

Deux pick-up

dans des coffrets tiroirs en bois de placage.

Quatre transistors

Philips bicolore (accidents) ; Normende type Bambino ; Sonolor et Sanyo.
Diverses marques

Neuf transistors.

Sonora

Poste secteur type "Excellence 203" en plastique vert fagcon lézard avec ses
colonnes lumineuses (petits accidents et manques).

Kennedy

Meuble radio a 8 lampes (mangue une lampe), dans son meuble en placage
d'acajou de style néogothique. 63x37 cm - H. 102 cm.

Radio Star

Meuble radio pick-up en placage d'acajou avec haut-parleur intégreé dans
I'abattant. 89x54 cm - H. 89 cm.

Philips

Meuble Radio pick-up en placage de noyer, ouvrant en facade par 4 portes,
2 tiroirs et un abattant. Belle ébénisterie Art déco. 85x35 cm - H. 116 cm.
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Philips

Poste secteur type 2531 en bakélite brune de forme coffret.

Europhon

Poste radio type h20 avec pendulette, en plastique beige.

Realt

Meuble radio. Belle ébénisterie de forme lyre en bois de placage. H. 90 cm.
Cristal Grandin

Petit poste secteur de chevet en tble ivoire et plastique or (cadran en état moyen).

Ducretet Thomson

Poste secteur type L 2524 en bakélite brune.

Ducretet Thomson

Poste portatif gainée brun.

Novelty

Poste en forme de micro, dans sa boite d'origine.

Novelty

Spirit of Saint Louis Transistor de forme cylindrique en plastique noir et fagon
aluminium.

Optalix

Deux petits postes de chevet type Studio : I'un bleu ; l'autre orange.

Optalix

Trois petits postes transistors : type Saint James gainé brun ; type Saint James
gainé noir ; en plastique orange.

Philips

Poste secteur type 830A de forme borne en philite et ébonite (cache membrane
non d'origine) sinon bel état.

Philips

Poste secteur de chevet en plastique ivoire (petit féle en fagade).

Radialva

Poste secteur de chevet Super clips en plastique vert d'eau (accdents).
Radialva

Rare poste secteur en bois gainé a facade en plastique ivoire et vert.

Radialva

Poste secteur de chevet type Cristal-Luxe en bakelite brune a fagade rouge.
Radio-Célard

Poste portatif Microcapte gainé beige.

Radiola

Combiné radio pick-up type RA357A bicolore (féle sur l'abattant).

Schneider

Poste secteur de chevet type Calypso en plastique bordeaux. On y joint un poste
secteur de chevet Philips type B1F61U en plastique bordeaux (féle en facade).
Técalémit

Poste secteur type T40. Ebénisterie de forme chapelle en bois de placage.
Poste secteur de chevet

de forme cubique en bakélite brune (manque le dos).

Petit poste secteur de chevet

en bois laqué ivoire a fagade en téle marron.

Poste secteur de chevet

de forme cubique en bakélite marbrée (manque le dos).

Deux petits postes transistors

Thomson avec housse brune et Sony a coque en plastique noire.

Beston

Radio horloge américain en bois de placage avec commande sur le cété droit.
Philips

Deux bouteilles Thermos en aluminium.
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Simca Radio 30/40
Autoradio avec son alimentation.

Radio Sadir 30/50
Poste secteur de chevet en bakélite brune.

Radiola 70/100
Poste secteur de chevet dit "Casquette” en plastique vert bicolore.

SNR 150/200

Poste secteur type "Excelsior 52" en tdle peinte facon Iézard or
(petit accident au sigle a la base).

SNR 150/200
Poste secteur type "Excelsior 55" en tble peinte zébrée marron. Bel état.

Brandt 30/50
Poste secteur de forme verticale en bakélite brune (sans dos).

Ducretet Thomson 30/40

Poste secteur de chevet type L2523 en plastique ivoire
(accident a un petit bouton).

Lange 30/50
Poste secteur type L63W en bois de placage de forme verticale.
Leravox 30/40

Poste secteur de forme verticale en bois de placage, la facade decoupée
d'une lyre (sans dos).

LMT 20/30
Deux postes portatifs : I'un en plastique ivoire ; l'autre en plastique bordeaux.

Técaléemit 60/80
Poste secteur type T40 en bois de placage de forme chapelle (sans dos).

Ondia 50/60

Poste secteur type 156 en bois de placage de forme verticale a cadran type
aviation.

Deux petits postes secteur de chevet 20/30
modeles a joues en bois de placage.

Trois postes portatifs 20/30
Reela gainé vert ; Philips gainé rouge et gris et Pizon Bros gainé facon lézard.

Capte 15/20
Cadre antenne type "Pendulette™ en plastique bicolore.

Emerson 30/40
Poste secteur de chevet type 602C en plastique bordeaux et or.

Marconi 30/40
Poste secteur modéle 435 en bois de placage a cadran octogonal (manque le dos).

Philips 40/60

Haut-parleur heptagonal en bakélite marbrée type 2119 (cache membrane non
d'origine, couleur passée).

Pizon Bros 15/20
Poste portatif Sky-Master (entierement dégaing).

Radiola 40/60
Poste secteur type 425 en bois de placage de forme verticale (sans dos).

Scott 300/400

Poste secteur a 23 lampes en métal chromé, facade acajou, en deux éléments

(sans ébénisterie).

Telefunken 70/100
Poste secteur premiére génération type "Arcolette 3". Ebénisterie en tole brune et

ébonite noire. Equipeé de trois lampes Teléfunken.

Poste secteur premier modeéle a 5 lampes 30/40
de forme cubique en placage de noyer (sans dos).
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Poste secteur 30/50
en placage de palissandre de forme verticale a facade en forme de lyre (manque
le dos)

Philips 70/100
Poste secteur type 2531 de forme coffret en bakélite brune.

Philips 30/40
Diffuseur de table en bakélite brune de forme heptagonale type 2029 (accidents).

Dumont 60/80
Poste radio réveil avec curieuse facade en bois sculpté peint ivoire.

Dumont 40/60
Petit poste secteur type RA346 a facade sculptée ivoire.

Emerson 40/60
Petit poste portatif en coffret beige et or.

Westinghouse 30/40

Poste secteur de chevet portatif en plastique noir a cadran or
(petits éclats en facade).

LGM 20/30
Poste secteur bicolore type A217.

Philips 50/60
Boite d'accord type 4180 de forme cylindrique en philite et ébonite noire.

Radiola 50/60
Poste secteur de chevet type RA 111 U en plastique vert d'eau.

Tecalemit 60/80
Poste secteur type T40 de forme chapelle en bois de placage.

Agophone 15/20
Poste secteur de forme cubique en bois de placage (sans dos).

Air 20/30

Poste secteur de chevet en bois de placage de forme cubique
(cache membrane non d'origine).

CIRM 20/30
Poste portatif type BS3 gainé de toile brune.

Clairwa 60/80
Poste secteur en bois de placage de forme chapelle (sans dos, fendu sur les c6tés).

Clarville 30/40
Poste secteur Goélette en bois, tole et plastique.

Continental Edison 20/30
Poste secteur de chevet en plastique vert d'eau.

Continental Edison 20/30
Poste secteur de chevet en plastique ivoire.

Ducretet Thomson 20/30
Poste secteur type D2524 en bakélite brune.

Ducretet Thomson 30/40
Poste secteur de chevet type L524 en plastique ivoire.

ECR 30/50
Poste secteur de chevet en tole et plastique brun fondu.

Emerson 30/50
Petit poste portatif en plastique ivoire, en coffret.

Erwa 20/30

Poste secteur en bois de placage de forme verticale
(cache membrane et dos non d'origine).

Fada Radio 30/40
Poste secteur de chevet modéle 156 de forme cubique en bois de placage.
Grandin 20/30

Poste secteur de chevet vert d'eau.
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Kurer

Poste portatif gainé de toile noire a facade en teck dans sa housse de transport en

moleskine noire.

LMT

Petit poste secteur type 225-2255 en tdle peinte facon lézard vert.
Nova Tech

Poste portatif modele Nova 3 a antenne orientable, en plastique noir.
Océanic

Poste secteur de chevet type Pirate en plastique ivoire.

Philips

Diffuseur de table de forme pendulette type 2032 en bakélite marbrée
(petit féle au dos).

Philips

Boite d'accord type 4180 en carton bakélisé et ébonite, de forme cylindrique.
Philips

Poste secteur type 830 A de forme borne en carton backélisé et ébonite
(cache membrane et dos non d'origine).

Philips

Poste secteur type 630A en carton bakélisé et ébonite

(restaurations a la facade en ébonite).

Philips

Poste secteur type 930 C de forme jambon en philite et ébonite noires.
Philips

Poste secteur type 525A de forme verticale en bois de placage

(cache membrane non d'origine).

Philips

Poste secteur type 638A en bois de placage de forme verticale.
Philips

Poste secteur de chevet type A48 U en bakélite bru ne a cadran rabattable.
Philips

Poste secteur de chevet type BF 121A en bakélite brune.

Philips

Deux postes secteur en bakélite brune : BF311A et BF381A.

Philips

Poste secteur de chevet type BF121 01U en bakélite bordeaux et poste secteur de

chevet de chevet type B3F 01A.

Philips

Poste secteur de chevet type B2 F72A bicolore.

Philips

Trois postes secteur de chevet en plastique bordeaux : type B1F 71A (2 ex.) ;
type B1F 61U.

Philips

Poste secteur de chevet type Philetta en plastique ivoire.

On y joint un poste portatif Pizon Bros type "Translitor Seven™ gainé beige.
Philips

Deux postes secteur en plastique bordeaux : type BF341A et type B3F60A.
Pygmy

Deux transistors portatifs modéles Gold Crown, coque en plastique blanc et
facade en plastique noir.

Radialva

Poste secteur type "Super AS 53" en bakélite ivoire.

Radio Célard

Poste portatif gainé noir, modele Microcapte.
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Radio Lancia

Poste secteur en bois de placage de forme verticale a cadran type aviation
(cache membrane non d'origine).

Radiola

Poste secteur de chevet dit "casquette™ type RA 248A bicolore bordeaux et beige.

Radiola

Poste secteur de chevet dit 'Casquette™ en plastique ivoire.

Radiola

Deux postes secteur de chevet Radiolo : I'un en plastique ivoire ; l'autre en
plastique bordeaux.

Radiomuse

Petit poste secteur en bois de placage de forme verticale

(cache membrane non d'origine).

Scouty Baby

Petit poste portatif a lampes et transistors, gainé bordeaux.

SNR

Poste secteur type "Excelsior 52" en tble peinte facon 1ézard vert. Bon état
d'usage.

Sonora

Poste secteur en bakélite brune de forme verticale, modeéle a fagcade ajourée fagon

cannage (sans dos).

Técalémit

Poste secteur type T40 de forme chapelle en bois de placage.
Technifrance

Poste portatif Navitech en coffret bois verni.

Télémonde

Poste secteur type Ruby en bakélite brune (manque dos et un bouton).
Tesla

Poste secteur de chevet ype Talisman de forme oblongue en bakélite brune
(manque le cache membrane, le diffuseur, cadran effacé).

Prototype ou inspiré de

Poste secteur de chevet type "casquette™ en bois naturel.

Poste secteur de chevet américain

de forme cubique en bois de placage (sans dos).

Curieux poste secteur

en bois de placage de forme horizontale avec sélecteur a 9 touches.

Poste secteur de chevet

de forme cubique en bakélite ivoire (petit féle).

Deux petits postes secteur

L'un Ducretet Thomson type L724 en plastique bordeaux ; I'autre poste secteur
Pontiac type Novak 551Z en bakélite repeinte ivoire.

Deux postes secteur de chevet

en plastique ivoire : Grandin type 306 et Mikso modele Kondor.

Deux postes secteur

en plastique Philips type BF356A et Radiola type RA352A

(manque le sigle en facade).

Deux postes secteur de chevet

Schneider Calypso en plastique ivoire et Ducastel type Phénix en bois repeint
ivoire.

Deux postes portatifs

Rocket gainé brun et beige ; Ribet Desjardins avec sa housse de transport.
Deux postes secteur

en plastique bicolore : La Voix de son Maitre type 500 en plastique bleu et gris ;

Ducretet Thomson type R024 en plastique orange et beige.
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Astor

Poste secteur de chevet de forme cubique en bois de placage (sans dos).
Emerson

Petit poste secteur de chevet en bois de placage de forme cubique.
Hudson

Poste secteur en bois de placage de forme verticale (sans dos).

Poste secteur

en bois de placage de forme verticale a cadran type aviation.

Far

Poste secteur type 592. Ebénisterie a joues (état grenier).

Marconi

Radio pick-up modele 847C en bois de placage de forme cubique a facade
en tole vert et or.

Océanis

Poste secteur type "L'Océan". Ebénisterie en bois peint fagon bois, facade
plastique.

Ondia

Poste secteur de forme cubique, modeéle 5 (état grenier).

Ora

Poste secteur type 462 de forme cubique en bois de placage (mangue le dos).

Philips

Poste secteur type BX 531A en bakélite brune.

Combiné radio pick-up

Ebénisterie & joues en bois peint fagon zébré a facade en tle ivoire et or.

Fin de vente vers 12 H 30
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AldH.:
INSTRUMENTS SCIENTIFIQUES

Deux bouteilles de Leyde

en verre (variantes de modeles).

Pile de Grenet

avec son bouchon et ses flotteurs. H. 23 cm.

Petite pile de Grenet

de forme sphérique en verre avec bouchon et plongeurs. H. 25 cm.

Péricaud

Coffret expériences électriques avec deux piles de Grenet, bobine de Oudin
(petit accident), table avec deux éeclateurs, agitateur pour tube de Crooks avec
tube de Crooks.

Sphére de Magdebourg

avec son manometre en fonte et bronze. H. 30 cm.

Rare maquette au 1/10éme

d'un instrument scientifique composé d'un ballon en toile sur un bati en bronze et
laiton et socle rond en chéne. H. 39 cm.

Belle et importante machine de Ramsden

sur sa table en laiton verni, verre et acajou. 90x59 cm - H. 141 cm.

A. Demichel

Machine de Wimshurst avec ses deux disques en ébonite sur socle en bois noirci.
H. 48 cm.

Radiguet

Machine de Wimshurst sur socle en bois noirci avec ses deux disques en ébonite,
sa manivelle (H. 65 cm) dans son coffret de transport en chéne.

J. Carpentier

Pont de Wheatstone en acajou et ébonite, modele a 21 clefs.

Bobine de Ruhmkorff blindée

Ebénisterie en chéne. L. 31 cm.

Double bobine de Oudin

dans un coffret en bois blanc avec rupteur (état grenier).

Charles Chardin

Pile médicale en coffret acajou avec sa batterie en porcelaine et ses accessoires.
Pile batterie

en coffret chéne avec vingt petits éléments en verre.

Pile batterie

composée de trois piles de Grenet en verre de forme cubique dans un coffret en
bois a poignée de bronze.

M. Salt & Son Birmingham

Pile électromagnétique a magnéto dans son coffret en acajou (coffret restauré).
Trois piles batterie

- Charles Chardin en coffret acajou avec ses accessoires,

- Charles Chardin a vingt éléments en verre dans son coffret en chéne,

- Pile a courant continu en coffret acajou.

Dews & Beasley a Birmingham

Curieux appareil en bronze et laiton dans un coffret acajou avec une batterie.
Epoque fin XIXeme. H. 40 cm.

Cinq assiettes parlantes

en faience imprimeée dont deux de la série I'électricité pour rire : I'une avec
Claude Chappe (accidentée et recollée) ; la quatrieme a sujet astronomique et la
cinquiéme representant Benjamin Franklin.
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Chauvin & Arnoux

Multimetre (ohmmeétre, ampéremetre, voltmetre) avec un galvanomeétre a cadre
mobile et & miroir en coffret acajou.

Chauvin & Arnoux

Ampéremetre en laiton dans son coffret en acajou.

Chauvin & Arnoux

Ohmmeétre avec niveau a bulle, dans son coffret en acajou.

Chauvin & Arnoux

Ohmmeétre en noyer, modéle a magnéto.

Voltamperemétre

en coffret noyer et un ampéremetre Chauvin & Arnoux en coffret noyer.
Max Kohl Shemnitz

Voltamétre a niveau variable en bronz et verre sur socle en bois ciré. H. 41 cm.
Ancienne Maison Rousseau

Voltametre en verre, monture en bronze sur socle en bois verni.

On y joint un flacon de laboratoire en verre soufflé.

Chauvin & Arnoux

Voltmeétre calorique avec cing shunts interchangeables, dans un coffret en acajou
(manque le couvercle).

Deux voltmétres en coffret

On y joint un pyrometre en coffret bois.

Carpentier

Wattmetre en coffret acajou.

E.M.F.

Deux boites de controle en coffret acajou.

Chauvin & Arnoux

Trois appareils de mesure en laiton verni : galvanometre, relais et amperemeétre.
Quatre appareils de mesure

- Ohmmetre Chauvin & Arnoux,

- Ohmmetre a magnéto Chauvin,

- Amperemétre Guerpillon et Sigogne,

- Milliampéremetre Guerpillon,

On y joint un thermomeétre a mercure et une résistance Guerpillon & Sigogne.
A.O.L.P.

Boite de résistance en coffret chéne. On y joint et accessoire A.O.I.P.

Six appareils type gousset

dont VVoltmétre, indicateur de péles.

Onze appareils de mesure

dont voltmétre, ampéremeétre, ohmmeétre, pyrométre.

Testeur de batterie a broches

avec voltmeétre. On y joint deux comparateurs a cadran, deux hydrometres,
thermometre pour I'élevage des verres a soie en étui bois.

NAP

Valise d'électrothérapie (mauvais état).

Contacteur a trois plots

en bronze sur socle acajou.

Mizery et Bonvoisin

Rhéostat en marbre et bronze, modéle a plots.

Deux rheostats anciens

sur plaque de marbre, I'un avec piétement en fonte.

Rhéostat a vis sans fin

sur socle en chéne. L. 51 cm.

Pendule électrostatique

en bronze et verre. H. 21,5 cm.
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Amusant jeu "Electro Loto™

On y joint un jeu de cartes Philips avec les produits de la marque, tampon encreur
d'imprimeur avec la reproduction d'une batterie a bobine, regle a calcul Piccolo-s
et figurine Zeltron.

Ventilateur

en fonte avec pales en laiton. H. 34 cm.

Thermor

Radiateur électrique de table en cuivre sur base en fonte. H. 44 cm.

Appareil de Seebeck

Modeéle de laboratoire de démonstration sur socle en bois noirci avec son aiguille
aimantée. H. 18 cm.

Boussole des tangentes

en acajou et bronze. Diam. 10,5 cm.

Richard fils **Au miroir noir"

Lunette de géomeétre en bronze, modéle avec niveau a bulle, dans son coffret de
transport d'origine.

Lunette de visée de géometre

en bronze avec socle de présentation en bois. L. 33 cm - H. 36 cm.
Thermomeétre de Kinnersley

en bronze verni et verre. H. 40 cm.

Laurent Sseur de Soleil, rue de I'Odéon Paris

Polarimetre en fonte et bronze. H. 52 cm - L. 56 cm.

Maxant

Baromeétre enregistreur en coffret vitrine acajou avec photocopie de la notice.
Dujardin — Salleron

Ebullioscope en métal chromé et fonte avec ses accessoires, dans son coffret en
bois blanc. On y joint un dique ébulliométrique de Dujardin - Saleron et un guide
pratique d'alcoométrie.

Densimétre

et trois thermometres.

Société des Compteurs et Mécaniques

Photometre pour le contréle des huiles moteur dans son coffret en bois verni.
Quatre lampes d'éclairage anciennes

modeles a pointe avec leur support en porcelaine.

Electricité & la maison

Huit interrupteurs, régulateur de charge Verrix, testeur de pile Wonder.

On y joint un catalogue du BHV de 1912 et diverses publicités.

SREB

Lanterne d'éclairage alimentée par des piles ménage en coffret bois blanc.

On y joint un petit rhéostat en tdle noire.

Le Jeune Chimiste

Coffret avec cornue, flacons, éprouvettes.

Ecole de Chimie Industrielle de Lyon

Coffret en bois avec un ensemble d'appareils de mesure en verre, année 1929.
Louis C. Heitzen USA

Viscosimétre de poche dans son coffret en bois verni, avec son carton
d'emballage et sa notice.

Petite chaudiére de démonstration

en laiton H. 39 cm, dans un coffret en bois verni.

Petit ensemble d*outils miniatures pour enfant

marteau, pinces, clef anglaise, enclume et accessoire de machine a vapeur avec
marteau pilon.

Maison F. Godineau, 21 rue des Mathurins a Paris

Compteur contréleur de colombophilie en bronze. Diam. 9 cm.
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Appareil de colombophilie

Pour le controle horaire des pigeons voyageurs en coffret chéne.

Demi-pied de roi

Epoque XVIlléme, marqué "Le Maire le fils Paris".

Fil a plomb,

alidade a pinnules, deux métres pliants : I'un en bois ; I'autre en laiton et
décametre ruban en laiton.

Trébuchet de changeur

dans son étui en bois avec sa petite balance a fléau, plateau en laiton, sa pile a
godets en bronze et ses poids lames en laiton. Epoque XVIlleme.

Petit trébuchet

dans son coffret en bois naturel. On y joint deux séries de poids complétes et
deux poids supplémentaires.

Balance de preécision de laboratoire

dans son coffret vitrine en acajou. 43x24 cm - H. 46 cm.

Pile a godets en bronze.

Peson anglais "*Pocket balance™

en tole et laiton. On y joint un ruban a ressort en boitier laiton.

Trois balances romaines

Deux a fléau en fer ; la troisiéme a fléau en bois.

Palmer a deux dimensions

en métal chromé dans son coffret en acajou.

De Te We

Machine a calculer Hamann Automat modéle T en fonte laquée verte.

Boulier de bistrot

avec son ardoise. 52x45 cm.

Deux timbres de sonnerie de téléphone

en acajou et laiton.

Cadre porte-photo antiparasites

On y joint une self nid d'abeille, un détecteur galéne sous vide, quatre lampes,
un rupteur.

[Collectif] A new and complete dictionary of Arts and Sciences,
comprehending all the branches of useful knowledge, with accurate descriptions
as well of the various Machines, Instruments, Tools, Figures, and Schemes
necessary for illustrating them, as of the Classes, Kinds, Preparations, and Uses
of Natural Productions, whether Animals, Vegetables, Minerals, Fossils, or
Fluids. Together with the Kingdoms, Provinces, Cities, Towns...throughout the
World. lllustrated with above three hundred copperplates, engraved by Mr.
Jefferys... By a Society of Gentlemen. Second edition, with many additions and
other improvements. London, W. Owen, 1763-1764. 4 forts volumes in-4 en
pleins veau blond a dos lisses, piéces de titre et de tomaison - au T I, déchirures a
la coiffe de téte et mors de téte du premier plat fendu sur 4 cm, épidermures sur
I'ensemble - frontispice, xvi pp., grand tableau dépliant donnant la distribution
des connaissances (avec déchirure sans manque de papier), 3506 pp. et 302
planches h-t. a un ou plusirus sujets (complet). Particulierement intéressant pour
les nombreuses représentations d'instruments scientifiques a pleines pages.
DEIDIER, Nicolas (Abbé)

La Méchanique Générale, contenant la Statique, I'Airométrie, I'Hydrostatique et
'Hydraulique... Paris, Ch.-A. Jombert, 1741. In-4 en plein veau d'époque, dos a
nerfs trés orné, tranches dorées - manque de cuir au premier plat (4 x3 cm),
coiffes arasées, epidermures, second plat tache - [3 ff., titre, épitre dédicatoire],
XXXV pp., [1 f. catalogue du libraire], 632 pp., 29 pll. h-t dépliantes (complet)
et 4 belles vignettes de chapitre et 2 culs-de -lampe dessinés et gravés par Cochin
fils.
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Nollet (abbé)

Essai sur I'électricité des corps. Paris, Guérin, 1750. In-12 plein veau d'époque a
dos lisse orné en mauvais état. Complet du frontispice et des 4 planches h-t
dépliantes (pll. et texte en bon état). On joint : Guyot - Nouvelles récréations
physiques et mathématiques. Paris, Gueffier, 1786. In-8 en plein veau d'époque -
épidermures et coiffes arasées - Tome Il seul (sur 3), complet des 48 planches h-t.
Contient entre autres, les parties sur I'optique, la catoptrique, la dioptrique et les
feux d'artifice.

PRIVAT de MOLIERES Joseph

Lecons de Phisique contenant les EIémens de la Phisique, déterminés par les
seules Loix des Méchaniques, Expliquées au Collége Royal de France... Paris,
Vve Brocas - Musier - J. Bullot, 1734-1739. 4 volumes in-12 en plein veau
d'époque, dos a nerfs trés ornés, pieces de titre - 6 coiffes arasées, mors fendus au
T | et fortement épidermurés sur les autres tomes, coins percés - 24 planches
dépliantes (a plusieurs figures)

M. Savérien

L'Histoire des Progrés de I'Esprit Humain. Paris, Lacombe 1775. Reliure veau
marbré accidentée.

Sigaud de La Fond - Rouland

Description et usage d'un cabinet de physique expérimentale. Seconde édition
Paris, Gueffier, 1784. 2 volumes in-8, plein veau d'époque, dos a nerfs, piéces de
titre et de tomaison - fortes épidermures et manques aux pieces de titre et de
tomaison, gardes fendues, 2 gardes libres manquantes - [2 ff.], xvi, 396 pp., 25
pll. h-t dépliantes en bon état

Sigaud de La Fond

Description et usage d'un cabinet de physique expérimentale. Paris, Gueffier,
1775. 2 volumes in-8, reliure demi-chagrin XIXe détériorée - XXIV, 342 pp.,

23 planches h-t dépliantes

Instructions abrégée sur les mesures déduites de la grandeur de la terre,
uniformes pour toute la République...

Orléans, Jacob ainé, An 2. In-8 broché (couverture d'attente) - xvi, 140 pp., 1 pll.
h-t, 12 tables sur 4 tableaux dépliants (déchirures), [1 f. de remarques]. On joint :
1/ - Instructions sur les nouvelles mesures (90 pages dont 4 premiéres pages
manguantes) avec un tableau dépliant. 2/ - Tables de comparaison entre les
mesures anciennes et celles qui les remplacent dans le nouveau systéme
métrique... Pau G. Sisos et J. Tonnet, s.d. In-8, 61 pp. Ces 2 ouvrages non reliés
et réunis par un lien. 3/ R. Demond, Pratique compléte et raisonnée du systeme
métrique. Paris, Larousse et Boyer, 1872. In-8 en cartonnage éditeur imprimé
(120 pp.).

Biographies

Quatorze ouvrages et opuscules : Faraday, Benjamin Franklin, Ampere, Marie
Curie, Iréne Joliot Curie, Einstein, Tesla.

Chimie époque XIXeme

Vingt ouvrages par Herpin, Girardin, Regnault, Cahours, Clerc, Deherrypon,
Basin, Ladrey.

Physique

17 ouvrages et opuscules par Guillemin, Zimmermann, Figuier, Cornu, Peclet,
Allard, Chassagny, Lemoine.

Physique, méteorologie et divers X1 Xéme

Quatorze volumes dont Physique et Chimie Populaire de Clerc, Dictionnaire

des Sciences de Deschanel et Focillon, Cours de Physique de Boutan et
D'Almeida, Physique de Ganot, Traité de Physique de Despretz, Abrégé
d'Astronomie de Lecoy, Petite Physique par Marcel Devic.
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Electricité

Important ensemble d'ouvrages X1Xeme et XXéme.

Trois dictionnaires scientifiques

Le Dictionnaire Géneral des Sciences de Privat, Deschanel et Faucillon ;
Dictionnaire d'Electricité et de Magnétisme de Dumont ; La Nouvelle
Encyclopédie Pratique d'Eléctricité d'Henri Desarces.

Emile Desbeaux

Six ouvrages : Les Projets de Mademoiselle Marcelle, Les ldées de
Mademoiselle Marianne, L'Aventure de Paul Solange, Les Parceque de
Mademoiselle Suzanne, Les Pourquois et les Parceque de Mademoiselle Suzanne
(2 ex.).

Dix ouvrages de vulgarisation a I'usage de la jeunesse, fin X1Xéme et début
XXéme :

I'Atmosphere par C. Flammarion, la Science en Histoires par P. Gsell, La Science
Enfantine par Bonnefont, Illusions naturelles et scientifiques par W. Hampson,
Gloires Scientifiques par L. Podevin et L. Bouquet , A Travers la Science par
D. Bellet, Les Expériences Scientifiques des Jeunes Amateurs par M. de
Grandmaison, L'Etincelle Electrique, A travers le Monde de la Science
Amusante, Lectures instructives et amusantes.

Vulgarisation scientifique

23 ouvrages pour la jeunesse XIXéme dont La Bibliotheque des Merveilles et
divers.

Neuf ouvrages de vulgarisation scientifique a I'usage de la jeunesse :

La Science en Famille, Les Causeries Familiéres sur la Nature par E. Muller,
Tout par I'Electricité de G. Dary, L'Electricité par S. Duclau, Les Miettes de la
Science par E. Moret et C. Schnaiter, Les Bienfaiteurs de I'Humanité par C.
Fallet, Promenade dans les nuages par C. Delon, Le Cabinet du Docteur Noir
par H. Van Looy, I'Histoire des Météores par J. Rambosson.

Vulgarisation scientifique et jeunesse

Ensemble d'ouvrages brochés et reliés.

Livres scolaires - Lecons de choses etc.

Important ensemble de livres scolaires fin XIXeme et début XXéme.

Trois ouvrages

- Mesures du temps et de I'espace par Samuel Guye et Henri Michel,
Bibliotheque des Arts 1970,

- Scientific Instruments par Gérard L'E. Turner,

- Les Instruments des Sciences dans I'Art et I'Histoire par Henri Michel.
Ensemble de revues reliées ou brochées

dont La Nature. On y joint La Physique Populaire de Camille Flammarion et
divers.

Revues scientifiques

La Nature 1885 et 1922, La Science au XXeme siécle 1904 - 1910 - 1913,
Revue Scientifique 1881, Sciences et Progrés revue industrielle 1892, Science
et Vie 1914-15 etc.

Vieux papiers ayant trait aux expériences

essentiellement électriques dont images publicitaires, protege-cahiers, numéro
du petit inventeur etc.

TELEGRAPHES

Bas relief en platre

"Allégorie du télégraphe™

d'aprés A. Bovy, daté 1866 et marqué "Vox signata manu totum circumvolat
orbem". Diam. 24 cm, dans son encadrement d'origine en bois noirci.
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Manipulateur télégraphique
en bronze sur socle en bois verni.

TELEPHONES

AOIP

Trois téléphones mobiles en tble et ébonite noire avec leur combing.

ATEA

Télephone mobile belge en tble noire, modele a magnéto avec combiné en
ébonite.

CIT

Télephone mobile en ébonite noire avec son combing.

Elektrim Telkom

Télephone mobile polonais sous licence CIT Alcatel type Aster 72 en plastique
ivoire.

Grammont

Téléphone mobile a colonne facettée et socle octogonal avec combiné et
écouteur.

Grammont

Téléphone mobile, ébénisterie en noyer verni a colonne facettée et socle
octogonal, combiné et écouteur.

Picart Lebas

Téléphone mobile, socle cubique en chéne a magnéto, colonne en métal chromé
avec combiné Industriel des Téléphones et un écouteur.

S.I.T.

Téléphone mobile a magnéto. Ebénisterie en acajou avec combiné et écouteur.
Thomson Houston

Téléphone mobile en tdle noire a colonne avec monophone Thomson Houston et
écouteur Brunet. On y joint un téléphone mobile en métal chromé et tble a
colonne avec combiné et écouteur (manque le mécanisme dans le socle).
Téléphone mobile type 10

en acajou sur socle en marbre synthétique brun avec un combiné Eurieult
hygiénophone.

Téléphone mobile

Ebénisterie en noyer verni a colonne facettée et socle octogonal avec combiné
Grammont et écouteur systeme Chéronnet (modéle mofifié avec un cadran).
Téléphone mobile modéle 1943

en ébonite noire ; teléphone mobilé A O | P Intercom 43 en ébonite ivoire avec
combiné et écouteur ; téléphone mural Ericsson en ébonite noire.

Deux téléphones mobiles

en tole noire : I'un a courte colonne avec combiné et écouteur ebonite ; l'autre &
socle rond a cadran avec combiné ébonite.

Trois téléphones mobiles

en tdle noire a courte colonne avec leur combiné et leur écouteur pour deux
d'entre-eux.

Sept téléphones mobiles

et un téléphone mural en plastique gris, ivoire et bordeaux.

AOIP

Standard de table de forme pupitre en chéne verni a dix entrées, modéle a
magnéto avec combiné ébonite.

Standard de table

de forme pupitre en noyer a 2 entrées avec un combiné AOIP et un écouteur.
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AOIP

Téléphone mural type "Boite a sel" modele 1911 en acajou avec combiné et
écouteur.

Albert Pernet

Téléphone de campagne en coffret bois avec timbre a deux sonneries et combiné.
S.I.T.

Télephone mural type patére en marbre synthétique brun clair avec monophone
S.L.T. et écouteur S.I.T.

Thomson Houston

Paire de téléphones muraux. Ebénisterie en acajou avec monophone Thomson
Houston.

Téléphone mural type patere

en ébonite noire avec rare monophone S.I.T. a grand cornet.

Deux téléphones muraux en noyer

dont un Dunyach & Leclert avec leur combiné, manche en bois a interrupteur
dans la poignée.

Deux téléphones muraux

en tble noire. L'un avec son combiné et un écouteur ; I'autre modéle a cadran avec
combiné et écouteur. On y joint deux téléphones mobiles en ébonite noire
(variantes de modeles).

Quatre téléphones muraux

en tdle noire (variantes de modeéles) dont Compagnie Générale de Construction
Téléphonique ; SIT.

Elmeg

Combiné d'essai gainé de caoutchouc noir.

Cing combinés ou monophones

dont trois a poignée bois avec interrupteur dans la poignée.

Téléphone de campagne allemand

a micro rabattable.

Ecouteur type Bell en bois naturel.

Plastron de standardiste

en ebonite noire avec un écouteur.

Téléphone de campagne américain

dans son étui en cuir avec son combiné en ébonite.

Le Matériel Téléphonique

Bloc sonnerie avec rare double timbre en verre.

J. Schils

"Installations Téléphoniques”. Ed. Dunod, 1910. On y joint un répertoire
téléphonique toilé rouge.

POSTES BATTERIE

Atwater Kent

Poste batterie dit planche a pain a 6 lampes, sur un socle en acajou. L. 94 cm.
Berrens

Poste batterie type AB4. Ebénisterie en acajou et ébonite noire. Equipé de 4
lampes a culot chromé, avec une self. On y joint une self complémentaire.
Créo

Poste batterie a 4 lampes extérieures.Ebénisterie en acajou et ébonite noire. Poret
I'adresse d'un revendeur en Suisse a Lucerne et Zurich. Etat grenier (éclats aux
points de fixation), équipé de 4 lampes dont une a pointe et culot chromé.

Ets Ducretet

Amplificateur a trois lampes extérieures. Ebénisterie en noyer et ébonite.
Equipé de trois lampes dont deux a culot chromé, l'une a pointe.
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Gecophone

Poste batterie a 2 lampes, modele BC 2001. Ebénisterie en acajou ouvrant par

2 portes en facade avec le mode d'emploi, une petite porte dans le bas pour le
casque ecouteur. Porte I'étiquette BBC est équipé de 2 lampes rondes a pointe :
I'une a culot chromé ; l'autre a culot cuivré, avec un commutateur Radio Paris.
Modele de 1922 avec un casque écouteur.

Radio Alterna

Poste batterie dans une ébénisterie en acajou a rideau cylindre, équipé de quatre
lampes a pointe.

Radio Stanislas Nancy

Poste batterie a 3 lampes extérieures. Ebénisterie de forme pupitre en chéne et
ébonite. Equipé de 3 lampes rondes bleues a culot ébonite.

Radionett

Deux éléments de poste batterie a lampes extérieures : I'un a une lampe ; l'autre
a deux lampes, équipés de trois lampes rondes bleues a culot ébonite noir.
Vitus

Poste batterie a cinq lampes extérieures. Ebénisterie en acajou et ébonite.
Equipeé de quatre lampes a culot bakélite.

Poste batterie construction contemporaine

dit "Piano" a 4 lampes extérieures et 3 selfs nid d'abeille.

Poste batterie construction contemporaine

de forme piano a quatre lampes extérieures. Ebénisterie en noyer verni et ébonite
avec deux selfs nid d'abeille.

Poste batterie construction contemporaine

a 4 lampes extérieures et systéme a 3 selfs latérales. Ebénisterie forme pupitre en
ébonite et noyer verni.

Poste batterie construction contemporaine

a 4 lampes extérieures et 3 selfs galette. Ebenisterie en acajou verni et ébonite de
forme pupitre.

Poste batterie construction contemporaine

a 2 lampes extérieures et systeme a 2 selfs galette. Ebénisterie en noyer verni.
Poste batterie construction contemporaine

a 2 lampes extérieures et 2 selfs galette. Ebénisterie en acajou verni.

Poste batterie construction contemporaine

a 2 lampes extérieures. Ebénisterie en acajou verni et ébonite avec 2 selfs galette.

Alcyon

Poste batterie portatif a 5 lampes intérieures en coffret chéne verni sur socle
tournant avec diffuseur intégré et ses 2 batteries d'origine.

E. Ancel

Poste batterie portatif a cing lampes intérieures avec diffuseur intégré dans un
coffret en noyer dont il manque la poignée.

Bancal

Rare poste batterie a six lampes intérieures. Ebénisterie en tdle et fer martelé Art
déco a motifs de jets d'eau avec son cadre antenne double de forme circulaire.
René Bonneville

Poste batterie a six lampes intérieures (manque trois). Ebénisterie en bois verni a
facade ébonite.

Burndept

Poste batterie a 4 lampes intérieures model "Screened four™ avec sa rare lampe
double (on y joint une lampe de rechange). Ebénisterie en acajou.

CSF

Poste batterie a trois lampes intérieures. Ebénisterie en chéne a fagade en marbre
blanc veiné.
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Dubilier

Poste secteur premier modele a 4 lampes intérieures type AC3. Belle ébénisterie
de forme pupitre en acajou.

Sociéte des Ets Ducretet

Meuble radio avec poste batterie a 5 lampes et facade en aluminium givré noir,
cadre antenne double dans le bas. Ebénisterie en acajou verni ouvrant par un
abattant sur le dessus.

Sociéte des Ets Ducretet

Poste batterie a cing lampes intérieures et deux selfs. Ebénisterie en acajou a
facade en aluminium givré noir (petits accidents).

Edison Bell

Poste batterie a 3 lampes intérieures dans une ébénisterie en chéne avec un jeu de
6 selfs Edison Bell dont 2 en boite d'origine.

L'Electro Union

Petit poste type PM1 de frome pupitre en bois verni et bakélite.

Gaumont

Meuble radio Elgédyne numéroté 361, dans son ébénisterie en placage d'acajou et
bois de violette. Bel état d'usage.

Gecophone

Poste batterie type BC 8800 a 8 lampes intérieures. Ebénisterie en acajou a
facade en ébonite noire, avec son cadre antenne.

Gecophone

Poste batterie type BC 2740 a 4 lampes intérieures. Ebénisterie acajou a facade
en ebonite marbrée avec sélecteur tambour.

Gecophone

Petit poste batterie type "Victor 3" a 3 lampes intérieures, dans un coffret en téle
givré marron.

Marconiphone

Poste batterie type 41 a 4 lampes intérieures. Belle ébénisterie en acajou portant
I'étiquette BBC, facade en tole noire.

Mc Michael

Poste secteur premier modele, modéle "Mains Three" de forme cubique en bois
de placage (premier modele disposant d'un cadran de stations) avec une table
dont le pied forme diffuseur.

Merlaud & Poitrat

Poste batterie type Sélectadyne a 2 lampes. Belle ébénisterie en placage d'acajou
a facade en ébonite marbré noir et vert.

Ondenia

Poste batterie & trois lampes intérieures. Ebénisterie en bois verni et fagade en
ébonite marbrée.

Radio LL

Poste secteur premier modele type 3625 a 8 lampes intérieures. Ebénisterie en
bois verni et metal chromé, sélecteur tambour avec son cadre antenne
rectangulaire dans une ébénisterie en bois verni (manque les cache-membranes).
RCA

Poste batterie américain type "Radiola 20" a 5 lampes intérieures, en bois de
placage de forme pupitre.

J. Rey a Billancourt

Poste batterie a quatre lampes intérieures. Ebénisterie en acajou, fagade en
ébonite noire.

R.I.

Poste batterie a 5 lampes intérieures, modele "Warley". Trés belle ébénisterie en
acajou (un des premiers modéles a 3 condensateurs variables synchronisés).

On y joint une alimentation moderne spécialement congue pour lui.
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R. 1.

Poste secteur premier modele, modele "The Madrigal” a 3 lampes intérieures.
Tres belle ébénisterie en placage de loupe et d'acajou.

Vitus

Poste batterie type Mondial VI avec base amovible contenant le diffuseur.
Ebénisterie en acajou et cadre antenne Vitus de forme rectangulaire, avec sa fiche
de contrble datée du 24 décembre 1928.

Boite d'accord

systeme a 3 selfs (sans les selfs). Ebénisterie en acajou a facade en ébonite noire.
Poste batterie

a deux lampes intérieures. Ebénisterie en bois verni et ébonite. Equipé de deux
lampes a culot chromé dont une a pointe.

Poste batterie

a 5 lampes intérieures dans une ébénisterie en chéne a facade ébonite avec vitrine
dans le haut, systéme a 2 selfs nid d'abeille avec 8 selfs nid d'abeille.

Poste batterie

a 4 lampes intérieures avec 4 selfs en ébonite. Ebénisterie en noyer verni et
facade ébonite.

Poste batterie

a sept lampes intérieures. Ebénisterie en noyer a facade en ébonite marbrée
(manque boutons, CV et 4 lampes).

Poste batterie

a six lampes intérieures, ébénisterie en noyer a facade en ébonite marron.
Poste batterie

a cing lampes intérieures. Ebénisterie en bois verni a facade en ébonite noire.
Ebénisterie pour poste batterie

en bois verni avec facade en ébonite, ses boutons et un CV.

Ebénisterie pour poste batterie

a 3 lampes extérieures en noyer a facade en ébonite (sans les lampes ni le
mécanisme).

H. Chambaut

Cadre antenne rectangulaire, monture en métal sur socle rond en ébonite noire.
H. 72 cm.

Wootophone

Cadre antenne pliant sur socle tournant en chéne. H. 62 cm.

Cadre antenne rectangulaire

dans une ébénisterie en merisier. H. 70 cm.

Brown

Grand haut-parleur col de cygne en tdle noire avec socle en acajou.

Brown

Haut-parleur col de cygne, pavillon en tole noire, socle en acajou. H. 52 cm.
Brown

Petit diffuseur type col de cygne en tole noire. H. 32 cm.

Brown

Petit diffuseur col de cygne en t6le noire. H. 31cm.

Hervor

Petit haut-parleur col de cygne en tole noire. H. 31 cm.

L. Lumiéere

Beau diffuseur, monture en aluminium, membrane en papier plissé (petits
accidents) - diam. 42 cm. On y joint un haut-parleur de table Radiolavox,
monture en métal chromé (état moyen) - H. 37 cm.

Philips

Diffuseur de table type “"chapeau chinois” de forme heptagonale, monture en
bakélite brune, membrane en papier reliure (petit accident a la membrane).
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Radiolavox 30/40
Diffuseur type pendulette en tble noire. H. 40 cm.

Radiolavox 20/30
Diffuseur de table, monture en métal laqué brun. Membrane en carton peint

rouge.

Diffuseur de table 10/15
en bois de placage de forme cubique (vernis a revoir, manque le dos).

Triovox 20/30

Radio Diffuseur de table a pans coupés en acajou a facade déecoupée d'écailles.
H. 35 cm.

Diffuseur de table 20/30
en bakeélite brune a facade ajourée, dos non d'origine.
Diffuseur de table 15/20

en bois teinté acajou, facade a décor rayonnant.
POSTES MILITAIRES

Valise de la Résistance de fabrication anglaise 3000/4000
type MKII B2, compléte de ses éléments y compris du manipulateur, du casque

écouteur et de ses 4 selfs. Bon état d'origine.

Angleterre 2500/3000
Emetteur et récepteur type MK.16 : I'un dans son coffret en bois verni ;

I'autre dans son coffret en tole.

Hallicrafter 30/40
Poste récepteur modéle S38 en tble noire.
Armee francaise 30/50
Emetteur récepteur type BC 1000F.

POSTES A GALENE
Poste a galéne a bobine de Oudin 50/60
sur socle en chéne avec détecteur. Porte I'étiquette BBC.
Ondenia 50/60

Poste a galéne a bobine de Oudin avec son détcteur sous vide et un casque
écouteur H. V.

Poste a galéne a bobine de Oudin 40/60
sur socle en bois blanc avec beau détecteur en bronze.

Poste a galéne a bobine de Oudin 20/30
avec casque écouteur (manque le détecteur).

Poste a galéne a bobine de Oudin 30/50
avec détecteur sur socle chéne et deux casques écouteurs dont un accidente.

B.T.H. 150/200

Poste a galéne en coffret acajou avec le timbre BBC, son détecteur double et son
casque écouteur B.T.H.

Ets G. Carlier 20/30
Petit poste a galéne. Ebénisterie en acajou, modele a une self (manque le

détecteur).

L'Etau Ampli 30/40

Petit poste a galéne en bois verni et ébonite (fendue), modéle a 2 selfs

(sans les selfs) avec détecteur.

Gecophone 150/200
Poste a galéne modéle n° 2 BC 1501 en coffret acajou portant le timbre BBC de

1922 avec son détecteur, sa self galette. On y joint un coffret en acajou a 2 casiers

contenant 2 casques écouteurs de marque General Electric Company.
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Gecophone

Poste a galéne modele n° 1 BC 1001 en coffret acajou avec le timbre de BBC,
son détecteur et la notice dans le couvercle.

Heliogen

Poste galéne en bakélite brune avec détecteur sous vide, casque écouteur et une
self.

Le Mikado

Poste a galéne en ébonite noire avec une self et un casque écouteur.

Polybloc

Poste a galéne type "Pendulette” en carton bakeélisé et bois verni avec casque
écouteur.

Radio Delia

Poste a galéne. Ebénisterie en bois verni et ébonite, modele a une self avec son
détecteur.

Poste a galéne

Ebénisterie en bois verni & facade en ébonite marbrée, systéme a 2 selfs nid
d'abeille avec casque écouteur.

Poste a galéne

camouflé dans un coffret en cuir gaufré a décor de fleurs.

Petit poste a galéne

Modele a une self. Ebénisterie en chéne et ébonite marbrée avec casque écouteur.

Poste a galéne vertical

en bois verni et ébonite.

Poste a galéne

Ebénisterie en noyer, modéle & une self avec son détecteur.
Petit poste a galéne

avec détecteur sous vide en coffret bois verni.

Poste a galéne

avec detecteur sous vide et casque écouteur dans un coffret toilé brun.
Petit poste a galéne

sur support en carton camouflé dans une fausse reliure.
Cing fragments de galéne.

APPAREILS DE MESURE

ADB

Appareil de controle type DRT/25P.courant.

E.M.L.

Générateur. On y joint une alimentation 0-150 0-250V, 3 amperes.
Hameg

Oscilloscope type HM412.

L'Industrielle des Téléphones

Oscilloscope modele 81B.

Lampemeétre

de forme pupitre a facade en tole. Monte dans un coffret en bois verni.
Mecronic

Petit oscilloscope modele 220.

Métrix

Lampemétre modele U.61B de forme pupitre en tdle grise.

Métrix

Lampemeétre type LX 310 E.

Reid Brothers Engineers Ltd

Boite de résistance modéle MK 11, datée 1914, en acajou, €bonite et bronze
avec un galvanométre a miroir de forme cylindrique en bronze.
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Alimentation redressée
Ebénisterie en bois noirci.

TELEVISEURS

JvC

Téleviseur miniature de forme sphérique, modéle 3240 FT en plastique ivoire
avec son socle réceptacle.

Philips

Téleviseur type TF 1436 A, coffre en bakélite brune. Bel état.

Radiola

Téleviseur portatif type RA 2860.

Vidéologic

Téleviseur miniature portatif modele 3705.

La Voix de son Maitre

Téleviseur a tube rond début des années 50, ebénisterie en bois de placage.

MICROPHONES

American Microphone Cie

Microphone a pastille maintenue par des ressorts, monture en métal chromé.
H.20 cm

Amplimatix

Petit microphone de table de forme oblongue sur socle circulaire.

Beyer

Deux microphones type M610 dans leur écrin. On y joint un microphone Uher
avec divers accessoires dans sa boite d'origine.

Diora Berlin

Microphone a pastille ronde suspendue par des ressorts. Monture en métal patiné
brun, socle en bakélite brune (fendue). H. 33 cm.

LEM

Microphone de table sur flexible souple avec son socle en métal.

RCA Victor

Microphone de table en métal patiné brun de forme rectangulaire. H. 16 cm.

HIFI

Claude

Pick-up en mallette. On y joint un magnétophone a bande Philips type EL 3542A.

Philips

Pick-up de forme cylindrique en plastique blanc et Plexiglas rouge, dans son
emballage d'origine.

Dynatron

Combiné hifi modele HFC75 avec platine, dans un meuble en forme de table
basse anglaise en acajou type marine.

Salabert

Phono mallette (manque la manivelle).

Slim Line 8 track car stereo

Lecteur cassette 8 pistes. Modéle SP 90 dans sa boite d'origine avec six cassettes
stéreo.

Weltron

Radio cassette modéle 2001 de forme boule en plastique jaune avec poignée
rétractable (petit accident a la poignée).

Ony joint six cassettes
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Bang & Olufsen

Ampli Tuner type Beomaster 1200.

Bouyer

Amplificateur type AS 30.

Geloso

Petit amplificateur type G.1/141.

Jason

Amplificateur a lampes modele J12, en tdle noire.

Rondson

Amplificateur type AM/4.

Pathé. Ronéophone

Machine a enregistrer sur disques en cire avec ses ecouteurs, son micro cornet.
Ebénisterie en acajou. On y joint la raboteuse et vingt disques en cire.
Geloso

Petit magnétophone & bandes modéle VVanguard 540 avec deux bandes.
Revox

Magnétophone a bande type A77 (sans les bandes).

Cornet

pour I'enregistrement sur dictaphone a tuyau souple gainé de soie noire.

PIECES DETACHEES

Important ensemble de boutons

pour postes secteur.

Important ensemble de piéces détachees

dont condensateurs variables, haut-parleurs non montés, transistors et résistances,
dos carton pour poste secteur, appareils accidentés, alimentations, casques
écouteurs, platines d'électrophones, ébénisterie de diffuseur Célestion.
Ensemble de piéces détachées

dont aiguilles de phono, saphirs d'électrophone, écouteurs et casque écouteur,
petit micro etc.

Piéces détachées pour postes batterie

Transfos, CV, supports de lampe, boutons et divers.

Piéces détachées

Ensemble de résistances, écouteurs et casques écouteurs.

Piéces détachées

Casque écouteur, petit transistor, petit ampéremetre etc.

Piéces détachées

dont condensateurs, résistances et petit ensmble de lampes.

Deux cadres antiparasites porte-photo

et deux cadrans de poste secteur en verre.

LAMPES

Six lampes bigrille

type A441 - DZ1 - BG4 - 2XMX40 - DG407.
Quarante lampes des années 1930-40.

453 lampes des années 1940-50.

275 lampes des années 1940-50.

Neuf lampes des années 1940-50

et 24 micro lampes.

Douze lampes années 1930-40

certaines en boites.
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531

Environ 50 lampes des années 1940-50
certaines en boites.

Dix lampes des années 1940

en boites.

Ensemble de lampes des années 1940 et 50
dont Minivalve

Trois lampes d*émission.

Sept lampes d'émission américaines

dont quatre VT 266 et trois 830B.

Plusieurs centaines de microvalves.
Important ensemble de lampes et Minivalves
des années 1940 et 1950.

Environ 1000 lampes Minivalves

La plupart en boite d'origine.

DOCUMENTATION

Paul Charbon

"La machine parlante”

Ed. Jean-Pierre Gyss 1981.

Documentation

Guy Biraud : les trois volumes du guide du collectionneur.

Jean-Michel Bourque

"Le grand livre de la TSF", éd. 2002 et 2007.

Ony joint un ouvrage de Jean Hiraga "Initiation aux amplis a tubes".
Documentation

- Le grand livre de la TSF par Jean-Michel Bourque - 2002,

- Radio bakélite par Robert Hawes,

- Radio Art par Robert Hawes.

TSF

Vingt ouvrages : Histoire de la Radio et des collections, ouvrages techniques.
On y joint deux cendriers publicitaires.

Neuf Schémathéques de Toute la Radio

On y joint les Bobinages Radio par Hugues Gilloux.

Importante documentation de services

réservés aux revendeurs notamment pour Philipe, Ducretet Thomson et diverses
marques.

TSF et Télévision

27 ouvrages.

Ensemble de revues TSF

Toute la Radio du n® 1 aun® 73 et du n° 101 au n° 269 ; La TSF pour Tous :
61 numéros des années 1930 et 1940 ; TSF et TV : 47 numéros ; I'Amateur Radio
9 numeros ; Radio : 8 numéros. On y joint 20 revues dépareillées.

France Radio

Ensemble de numéros de la revue entre 1935 et 1937.

La Telévision Francaise

Ensemble de numéros de la revue de 1945 & 1959 dont le n° 1.

30/50

20/30

50/60

20/30
20/30

40/60
50/60

70/100

15/20

30/40

20/30

20/30

30/40

15/20

30/50

20/30

50/60

15/20

20/30






FRANCE - CHARTRES - GALERIE DE CHARTRES
Membre du groupe 1VOIRE FRANCE

ORDRE D’ACHAT / ABSENTEE BID FORM
INSTRUMENTS SCIENTIFIQUES - TSF — TELEPHONES DU MARDI 30 MAI 2017

RTINS DANCAITES : ...ttt et et ettt et e e et et et e s e et et et et et et et e s ee et e e et et et e eseaeaee et et et et eeeeeeseeeeeeeeerereeeens

Prie Maitre Jean-Pierre LELIEVRE, Maitre Pascal MAICHE et Maitre Alain PARIS
de bien vouloir se porter acquéreur des lots suivants dans la limite des offres ci-contre (1)

N° | Titre | Prix limite

O Aucune enchére par téléphone ne sera acceptée pour les lots dont I’estimation minimum
est inférieure a 150 €uros. Tout ordre d’achat qui nous parviendra APRES 18 heures
VEILLE DE LA VENTE NE SERA PAS PRIS EN COMPTE

A le Signature

(1) s'ajoutent & ces prix les frais Iégaux 20 % - Joindre références bancaires obligatoires : IBAN — BIC — RIB.

P.S. : La Galerie de Chartres se charge d'expédier les achats dans la mesure du possible, moyennant un
remboursement de frais de port, emballage et assurance (minimum 20 €).

ATTENTION : les expéditions sont faites sous la responsabilité des acheteurs.

¢ LES ORDRES D’ACHAT DOIVENT PARVENIR A L’ETUDE AU PLUS TARD LA VEILLE DE LA VENTE A 18 H PAR

POSTE OU FAX. DANS LE CAS CONTRAIRE, LES COMMISSAIRES PRISEURS DEGAGENT TOUTE RESPONSABILITE
QUANT A LA NON EXECUTION DES ORDRES TARDIFS.

¢ AUCUNE GARANTIE N’EST DONNEE QUANT A LA SUITE DES ORDRES RECUS PAR EMAIL EN RAISON DE
L’INCERTITUDE SUR LA GARANTIE DE L’EMETTEUR.

* LA RESPONSABILITE DES COMMISSAIRES PRISEURS N’EST PAS ENGAGEE EN CAS DE NON EXECUTION DES
DEMANDES DES APPELS TELEPHONIQUES.

¢ ATTENTION : ENCHERES PAR TELEPHONE : POUR EVITER LES ERREURS ET LES ABUS : 1°/ AUCUNE ENCHERE
PAR TELEPHONE NE SERA ACCEPTEE POUR LES LOTS DONT L’ESTIMATION MINIMUM EST INFERIEURE A 150 €
(IL SUFFIT DE DONNER UNE ENCHERE FERME PAR ECRIT) — 2°/ TOUT ENCHERISSEUR PAR TELEPHONE SERA
REPUTE ACQUEREUR AU MINIMUM DE L’ESTIMATION.

N.B. : Les Commissaires-Priseurs se réservent la possibilité de ne pas tenir compte des ordres d'achats s'il apparait que I'état ne
correspond pas exactement a celui décrit au catalogue.

Adresse de nos bureaux :

W

GALERIE DE CHARTRES - Sarl. Société de vente volontaire — Agrément n° 2002-180 =\ W&
Mes Jean-Pierre LELIEVRE - Pascal MAICHE - Alain PARIS ‘\/,,sglq‘,
Commissaires priseurs associés Y ;;m?“‘ ivoire
10, rue Claude Bernard — ZA du Coudray — BP 70129 — 28003 Chartres Cedex ! dol]ul

==

"

A

Tél. 02.37.88.28.28 - Fax. 02.37.88.28.20 —
E-mail : chartres@galeriedechartres.com — Sites web : www.ivoire-chartres.com et www.interencheres.com/28001


mailto:chartres@galeriedechartres.com
http://www.ivoire-chartres.com/

DATES A RETENIR

A I’Espace des Ventes du Coudray, 10 rue Claude Bernard — 28630 Le Coudray
Mardi 13 juin
TIMBRES ET CARTES POSTALES

A la Galerie de Chartres, 7 rue Collin d’Harleville — 28000 Chartres
Samedi 17 juin
MILITARIA

A la Galerie de Chartres, 7 rue Collin d’Harleville — 28000 Chartres
Dimanche 25 juin
TABLEAUX — MOBILIER - OBJETS D’ART

REOTOG3

A I’Espace des Ventes du Coudray, 10 rue Claude Bernard — 28630 Le Coudray
(ventes spécialisées sans catalogue)

Samedi 1% juillet
JOUETS ET CHEMIN DE FER

Mardi 4 juillet
AUTOUR DE LA POUPEE

REOVO3

A I’Espace des Ventes du Coudray, 10 rue Claude Bernard — 28630 Le Coudray
ventes bimensuelles les mardis :

23 mai | 6et20juin | 11 juillet
Adresse de nos bureaux :
GALERIE DE CHARTRES - Sarl. Société de vente volontaire — Agrément n° 2002-180 Y74
Mes Jean-Pierre LELIEVRE - Pascal MAICHE - Alain PARIS “lﬁ\sld\/
Commissaires priseurs associés 3“; A \” ivoire
10, rue Claude Bernard — ZA du Coudray — BP 70129 — 28003 Chartres Cedex HL!;E o
Teél. 02.37.88.28.28 - Fax. 02.37.88.28.20 —_

E-mail : chartres@qgaleriedechartres.com — Sites web : www.ivoire-chartres.com et www.interencheres.com/28001

SOCIETE DE VENTES VOLONTAIRES ASSOCIEES | IVOIRE FRANCE | WWW.IVOIRE.FRANCE.FR


mailto:chartres@galeriedechartres.com
http://www.ivoire-chartres.com/

